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Definicion de una prueba de hipotesis
estadistica.Reglas de decision, errores tipo

| y tipo Il, nivel de significacion estadistica,

potencia de la prueba.




® Una hipotesis estadistica es una suposicion
acerca de una caracteristica de la poblacion,
gue debe ser probada con base en la
iInformacion porporcionada por una muestra
aleatoria.

Hipotesis nula: H,: Esla que se pretende probar,
generalmente se establece
buscando rechazarla.

Hipotesis alternativa: H,: Es la negacion de la hipotesis
nula, establece ademas la
region en la que se tomara la
decision de rechazar o no H,,.




TIPOS DE DE HIPOTESIS

Hipotesis simple: aquella que especifica un Unico
valor para el parametro de interes.

Hipdtesis compuesta: especifica mas de un valor para el
parametro de intereés.

TIPOS DE PRUEBAS

Cola inferior: Hy: 0=6, Vs  H1:6<6,

Cola superior: Hy: 0=6, Vs H1:6>0,

Dos colas: Hy: 0=6, Vs H1:6+6,




Elementos de una prueba de hipotesis

* Hipotesis nula y alternativa

la hipotesis alternativa define el sentido de la
prueba.

e Estimador del parametro a probar o

7 . /\
estadistico de prueba ®
Debe ser funcion del parametro y del estimador.

e Regla de decision RR (region de rechazo)

Si 6 c RR se rechaza Ho, de lo contrario se dice
gue no hay evidencia para rechazar Ho.




Errores Tipo | y tipo |l
Potencia de la prueba

Situacion real:

(desconocida)

H, es cierta H, es falsa

Error tipo | Decision
H, se o = P(E) Correcta

rechaza o = Nivel de p = potencia de
significancia la prueba

Decision
Hy no se Correcta

rechaza 1-a =Nivel de B =P(EI)
conflanza

Error tipo
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PRUEBA DE COLA INAFERIOR

HO: 0 = 60 () es el estimador
H,: 0 <0,

A A
f(®|H,) Rechazar H, si 6,.<0,_,

Insesgado de 6

A

a = P(Rechazar H, dado que H, es cierta)




PRUEBA DE COLA SUPERIOR
A

- — es el estimador
Ho: 0 = 0, ©

H.: 0> 0,

A A A
f(O[H,) Rechazar H, si 6,>0,

Insesgado de 6

A

O

a = P(Rechazar H, dado que H, es cierta)




PRUEBA DE DOS COLA

AN
HO: 0 = 90 @ es el estimador

Insesgado de 6
H;: 0 # 0,

NN

N\
f(®[H,) Rechazar H, si 6,,<6
A 0 sif, >0,

o = P(Rechazar H, dado que H, es cierta)




VALOR P
HO: e = 60 ( para una prueba de cola inferior )

H.: 0 <0,

A
1(©[Ho)

A .
Rechazar H, si valor p < a

A

6l—oc 90
|
|

RR
a = P(Rechazar H, dado que H, es cierta)




. — Error tipo |l
Ho: 6 = 6, or tip
y potencia de la prueba
. —_ ( para una prueba de cola inferior)
H,:0=6,

con 0, <0,

N
1(O[Ho)

B = P(NO Rechazar H, dado que H, es falsa)
p = 1-B = P(Rechazar H, dado que H, es falsa)




